

## **Comanda scrisa având ca obiect achizitia de servicii de revizie si reparatii la aparatele de aer conditionat amplasate la sediile Oficiilor Județene și SITE-urile D.R.București.**

I.D.: 20966994

Data publicarii	06.07.17	Coduri CPV	50730000-1
Termenul limita pentru depunere:	11.07.17	Pretul estimativ:	16.500,00 RON

Descriere: În vederea asigurării temperaturii optime în spațiile tehnice în care este amplasată aparatura la sediile OJ-urilor și în incinta shelterelor de la SITE-uri, și cabine de paza, cât și menținerea unui microclimat sanatos în spațiile de birouri, se impune efectuarea lucrărilor de revizie periodică și după caz reparatii aparateelor de aer conditionat Detalierea metodologiei de lucru (produse și servicii solicitate) 1. revizie tehnica periodică; 2. reparația defecțiunilor aparute în urma utilizării/functionării . Caracteristici și cerințe: Operatii minimale de executat la revizia periodică pentru fiecare aparatele de aer conditionat: a. curatare prefiltre și inlocuire dacă este cazul b. starea bateriei (evaporatorul); c. examinarea stării generale a aparatului d. verificarea și curatarea unitatilor interioare e. reumplerea circuitului cu freon dacă presiunile se abat de la normal; f. verificarea presiunilor și temperaturilor de functionare, subracirea și supraincalzirea; g. verificarea și curatarea unitatilor exterioare; Pentru revizia tehnica periodică, prestatorul va ofera un tarif unic lei, preț ce va cuprinde toate cheltuielile directe și indirecte. 2. Pentru aparatele se impune a se efectua o constatare tehnica de specialitate prin care sa se determine defecțiunile și piesele defecte ce urmeaza a fi inlocuite. Se va intocmi un Devis estimativ de cheltuieli care se va supune aprobării Autorității Contractante. De asemenea pentru defecțiunile aparute ulterior verificării tehnice, prestatorul va fi instiintat prin fax sau casuta postala electronica, acesta urmand a efectua gratuit constatarea eventualelor defecțiuni în maxim 3 zile de la primirea instiintării. Si în acest caz, prestatorul va intocmi un Devis estimativ care se va supune spre aprobare Beneficiarului și în termen de maxim 48 de ore de la aprobare se obliga la furnizarea pieselor și prestarea serviciilor de reparatii. Prestatorul va asigura piesele de schimb necesare reparatiilor. Acestea vor fi de origine, noi, compatibile cu tipul de aparat de aer conditionat/ventiloconvector, certificate/omologate și vor fi menționate separat în devis. Achiziționarea acestor repere se va face prin respectarea principiului concurențial al pieței. Reprezentatul achizitorului poate accepta reparația în condițiile prezentate în respectivul devis, o poate refuza sau poate solicita anumite modificari (de exemplu: în cazul în care o piesa poate fi achiziționată de la mai mulți furnizori, reprezentantul achizitorului poate opta pentru achiziția piesei de la un anumit furnizor în funcție de prețul și calitatea acesteia). La finalul prestării serviciilor se va intocmi un Proces Verbal de Receptie semnat de reprezentanții ambelor părți Pentru reparațiile accidentale, prestatorul va ofera un tarif unic lei/ora de manopera, preț ce va cuprinde toate cheltuielile directe și indirecte.